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ПРОБЛЕМИ ІНФОРМАЦІЙНОЇ БЕЗПЕКИ УКРАЇНИ  
 
Сучасне суспільство стоїть на шляху інформатизації: зростає роль 

інформації, формується телекомунікаційна інфраструктура, розширюється 
застосування інформаційних технологій [1]. Водночас постають питання 
забезпечення захисту інформації. Саме інформаційна безпека є однією з 
головних складових частин національної безпеки країни, тому питання 
захисту інформації від внутрішніх та зовнішніх інформаційних загроз є вкрай  
важливими та актуальними. 

Мета роботи – визначити, чому сьогодні, в епоху розквіту інформаційних 
технологій, в Україні виникають проблеми з інформаційною безпекою. 

Сьогодні в Україні є достатня кількість науково-практичних знань та 
технологій для вдосконалення системи інформаційної безпеки. Але все одно 
українці та державні органи стикаються з проблемами захисту інформації у 
різних сферах життєдіяльності суспільства.  

По-перше, однією з таких найважливіших проблем є недостатня 
розвиненість національної інформаційної інфраструктури, що обмежує 
можливості України ефективно протидіяти інформаційній агресії та 
проактивно діяти в межах національних інтересів України [2]. Ефективний 
розвиток інформаційної безпеки можливий лише за наявності розвинутої 
інформаційної інфраструктури. Через відсутність якісної інфраструктури 
роль інформаційної безпеки знижується, що призводить до масштабних 
проявів інформаційної злочинності, яка  загрожує  безпеці функціонування 
інформаційно-телекомунікаційних систем. Саме тому Україна змушена 
створювати та реалізовувати програми з інформатизації, орієнтуючись на 
здобутки розвинутих країн. По-друге, проблема виникнення непередбачених 
ситуацій у системах та процесах, що базуються на використанні 
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інформаційних технологій [3]. Також проблема неефективності державної 
інформаційної політики, недосконалість законодавства стосовно 
регулювання суспільних відносин в інформаційній сфері, недостатній рівень 
медіакультури суспільства [2]. Хоча в наш час рівень медіакультури дуже 
розвинений, у більшої частки населення виникають проблеми навіть щодо 
взаємодії з масмедіа. 

Одним зі шляхів вирішення зазначених вище проблем може бути 
створення та розвиток системи цивілізованого співробітництва українців з 
обізнаними закордонними фахівцями в інформаційній сфері. Це сприятиме 
державному процесу формування інформаційних ресурсів країни. 

Висновки. Інформаційна безпека є однією зі складових стійкого 
розвитку всієї держави, необхідною умовою розбудови інформаційного 
суспільства. Дослідження проблеми інформаційної безпеки в Україні 
показало, що інформаційна сфера країни потребує надійного захисту. 
Вирішення цієї проблеми можливе за умови плідної співпраці з обізнаними 
закордонними фахівцями у сфері інформаційних технологій. 
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Економічна сфера життєдіяльності української держави завжди мала 
мінливий характер. Це твердження передусім пов’язане з економічною 
нестабільністю та недостатньою кількістю інвестицій в економіку держави з 


